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EITANAAHIITIKEYX AYXKHXEIX

OEMA 1o

Oonyia: 2tic epwthoeis 1-5 vo ypoyete 6To TETPAILO TGOS TOV aplOud TS EPWTNONGS KOl OITAO!
70 YPGUUO TTOV OVTIGTOLYEL OTH OWOTH OTAVINTY.

1. Av Simhooidcovpe 10 TAETOG TG TOAGVTOONC EVOG GUGTAUATOC, TOTE TO PHETPO TNG UEYIGTNC
TOVTNTOG:
0. TOPAPEVEL TO 1010.
B. owmlacialetar.
Y. VTONTANGLALETOL.
0. teTpamlactaleTal.
(Movaoec 4)

2. Otav évag TapotnpnThg TANGIEEEL pe oTadepn) TaydTnTo TPOG Lot aiviTn iy 1oV, 0
NYOE TOL OKOVEL EXEL GVYVOTNTOA:

o. 1010 pe T TS TNYMG.

B. pxpoTEPN OO VTN TNG TNYNS.

Y. UEYOADTEPN AT QT TNG TNYNG.

0. 1da pLe TN GLYVOTNTA TOL MOV TOV OKOVEL, OTAY OMOUOKPVVETOAL OO TNV NN LUE TNV

Ot ToyvINTOL

(Movadec 4)

3. Mo povoypoportik axtivofolria, dtav dradidetot og £vo péco pe deiktn s1adhaonc 1,5,
&xet pnrog kopatog 300 nm. H aktivoPoria avtr etvar:

0. opoty).
B. axtiveg X.
Y. VLEPLOONC.
0. vEpLopn.
(Movaoec 4)
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4. Yo onpeio extedel kukhkn kivion kévipov K, dnog eaive-
tot 6to oyfua. To dtdvoopa X mov diépyetar and to K Kot
elvan ké0Beto 610 emimedo ™G KVKMKNG TpOoyLdg dev umopel
va glva:

0. YOVIOKT To0TnTO. \K—/
=

B. yoviokn emitdyvovon.

Y. opun.

0. oTpogopun.
(Movaddeg 4)

5. Katd m didpkeia g kpovong 0o copdtov, dtatnpeitot:
0. 1) OpU1| TOL KAOE COUATOG.
B. n opurn Tov CLGTHULATOG.
Y. 1 KWIQTIKTEVEPYELD TOV KAOE GOUATOC.
0. 1 KIVNTIKT] EVEPYELL TOV GVGTT|LLOTOG:
(Movaddeg 4)

6. No yapartipicete ke uio omé tic mpotdoeic mov axolonBody e to ypdiua X, av eivol
ooy, Kot ue 10 ypouua A, av eivor AavBoouévn.
a. H mepiodog piag ebivovsag tardvimong oev e€aptdran and m otabgpd andcPeonc.
B. Mo anod Tig povadeg tov dgiktn dtbAaong eivor to 1 nm.
v. To eatvopEVO TNG OMKTG ECMTEPIKNG AVAKANGTC TOPATNPEITOL, OTAV L0 OKTIVO POTOC
petafaivel amd Eva OmTIKA TUKVOTEPO GE EVOL OTTTIKEG 0podTEPO LEGO.
0. 'Eva oteped ompa eivar duvatod vo el KIVITIKY EVEPYELXL, YOPIG va ExeL opun).

€. Z10 pauvopevo Doppler ot taydtnteg TG TNyNg Kot TOL TOPATHPNTH AVOQEPOVTOL GTO
GUOTN O AVAPOPES TOL LEGOV O1AO0CTC.
(Movdadeg 5)

OEMA 20

1. Yo onueio pélog m Sroypaget kukhxr] tpoyld axtivag # pe taydtnta otodepod pé-
pov v. H ktvntikn evépyeta Tov VAIKOV onpeiov pmopel va VTOAOYIGTEL:
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a. and T oxéon K :%mv2 .

B. amd T oxéon K = %]wz , 0mov I n ponn| adpdvelag Tov LAKOD onueiov g mpog dEo-
VoL TOV SEPYETOAL OO TO KEVTPO TNG KLKAMKNG TPOYLAG Kot Elval kdBepog 6T0 £mMimedod
NG KO @ TO HETPO TNG YOVINKNG TOL TOYVTNTOG.

Y. Kot oo T1G 00O TOPOTAVE® GYECELS.

No S1KaoA0YNCETE TNV ATAVTNOT GOG.

(Movadec 8)

2. Abo odpatar, ket X, pe palegm, kaim, KivoOVTol e ToyOTNTEG U; KoL U, KoL GUYKPOD-
oVTOL KEVIPIKA. AV KaTé TV KpoOoT T 600 GOUATO AVTOAALGGOLV TaOTNTES, VO AT0OEl-
Eete OtU:

a. &yovv toeg padeg.
B. n xpovon eivar eracTIKY.
(Movaoeg 10)

3. Movoypouotiky| aktive gaToc, 1 omoic S10.815eTon apy i 6ToV 0épa, TPOSTITTEL GTNV
eMimedn EMPAVELL YUAAIVN G TAAKOS TAXOVE d, TNG 0Toiag 0 OeikTNg 01dBAacT g eivar n.
H yowvia tpoonrmong givor 45%. No amodeilete ot
a. naxtiva eEépyetat oamd TN YoaAvn TAdKO.
B. n e€epyduevn axtivo sivon TopAAANAN TPOS TNV OPYIKN.
(Movadec 7)

OEMA 30

"Eva mepumoAucd pe tn oglpnvo tov o€ Aettovpyio Kiveitor ev0Oypappa pe otabepr| toyvTn T
vy =20 m/s, avaueca o€ 600 akivnTovg TapatnPNTég A4 ko B. O mopatnpng 4 akove
Nyo cvyvotmroag f,=425Hz, evd o mapoatmpntg B axovel o Papvtepo amd avtdv Tov
0KOVEL 0 TapaTnpNTNG A.
o. To mepmolKo Kveital Tpog tov mapatnpnt| 4 1N Tpog tov mapatnpnt B; Na dikato-
AOYNGETE TNV OIAVINGN COC.
(Movadec 8)
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B. ITowa givat ) cuyvdTTa TOL NYXOL TG GEPNVAG OV Ba dicovye KaBEvag amd Tovg dVO ma-
POTNPNTES, AV TO TEPUTOALKO GTOLOTOVCE VO KIVELTOL;

(Movaoeg 10)

v. Iowa glvat n cvuyvoTNTa TOL MOV TOL OKOVEL O TOPATNPNTAS B, 6TV 0 TapaTnPNTNG 4
aKOVEL X0 cvyvotntog f,= 425 Hz,

(Movadeg 7)

H taydtnrta 61d000omg tov yov 6tov aepa gival v =340 m/s.

OEMA 40

H tpoyaiia tov oynuotoc stvat opoyevig pe palo m = 4kg kot aktiva
R=20cm. Ta copata X, kot X, éyovv paleg m; =4kg xar m,=2kg
KoL T0 6Y01vi Tov ta cvykpatel £xet apeintéa pala. To copa X, eivat
KOAAMNUEVO pe dAAo copa X; palag m;=1kg. To coua X; elvar ote-
PEOUEVR GTO AKPO KATAKOPLPOV eAatnpiov, otabepic K =100N/m,
70 dAAO GKPO TOV OO0V ElVOL GTEPEMUEVO.GTO £50p06. To ghoThua
apywa Ppioketat o 1ooppomnia. Ty ypoviky otiypn ¢ =0 to copoTa
25 Kol 2'; QtOKOAAOVVTOL.

a. No ypayete v €500 11§ TOUAKPVVONG TG TAARVTWOONE OV
O ekTELEGEL TO COUA 23
(Movadeg 5)

B. Na vroloyicete T yoviakn taxdTnTo TG TPOYXOALRS T GTLYUN TOL
10 cOUaX; dEpyeTal amd tn BEoN 160ppoTing TOL Y10 TPATN POPA.
(Movadeg 5)

v. No vtoAoYiGETE TN GTPOPOPLUT| TOV GUGTNHLOTOG TG TPOYUALNG KO
TOV COUATOV X, Ko 2, TN ¥POVIKY oTiyun £ =25.

(Movadeg 5)

Af . , . , e 1 .
tvovtai: 1) pomn adpAVELLG TG TPOYXOALNG G TPOS TOV AEOVE TG [= 5 mR~ Koum emrdyvuvon
™mg Bopvrtac g =710m/s’.

H tp1pn avapecsa oty tpoyaiio Kot 1o oyowi etvorl apKeTd PeydAn, doTE va Uy mopatnpeito
oAioOnon. Ta copata X, X5, X; etvatl LIKPOV S100TAGEWDV.
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